
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  Leonardo 
Giménez.

 FELICITACIONES A LOS JÓVENES DEL PARTIDO 
NACIONAL POR LAS ELECCIONES

La bancada de la «Lista 4» quiere felicitar a los 
jóvenes  del  Partido  Nacional,  ya  que  en  las 
elecciones tuvieron una muy buena votación. 

Así  que,  comparto  las  palabras   que  ha 
expresado  mi compañero, el señor Edil Simone.

 CIERRE  DEL  HOGAR  DE  ANCIANOS  DE  VILLA 
RODRIGUEZ

En otro orden de cosas, nos preocupa mucho la 
noticia  de  que  el  hogar  de  ancianos  de  Villa 
Rodríguez va a cerrar sus puertas. 

Lo visitamos hace un tiempo y nos pareció que 
se estaba trabajando bien, había una comisión de 
apoyo  que  estaba  solucionando  algunos  detalles; 
sin  embargo,  esta  mañana,  en  un  programa 
periodístico, escuchamos que se cerraba por orden 
ministerial.

Queremos  trasmitir  nuestra  preocupación  por 
ello  y ver de qué  manera la  Junta  Departamental 
puede ayudar en este sentido.

Por tal razón, solicito que la versión taquigráfica 
de mis palabras se envíe a la Comisión de  Higiene 
y a los diputados por el departamento. 

 SE  SUGIERE  QUE  EL  EJECUTIVO  COMPRE 
BICICLETAS  PARA  COMPLEMENTAR  LA 
DONACIÓN  QUE  HARÁ  EL  MINISTERIO  DE 
TURISMO Y DEPORTE

Por  otra  parte,  nos  comunicamos  con 
autoridades  del  Ministerio  de  Turismo  y  Deporte, 
quienes  nos  informaron  que  en  setiembre  se 
entregarán cien bicicletas a San José,  entre otros 
departamentos. 

Solicitamos  al  Ejecutivo  Departamental   que 
compre  bicicletas  para  aumentar  esta   cantidad  y 
así  hacer  una  donación  mayor  con  respecto  a  la 
que va a realizar tal Cartera.

Es una sugerencia para incentivar el deporte y la 
disciplina  en  el  deporte  y  todo  lo  bueno  que  él 
representa. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental.

 CONSTRUCCIÓN  DE UN POLIDEPORTIVO EN EL 
CLUB  ATLÉTICO  “SACACHISPAS”  DE  ECILDA 
PAULLIER

Por  último,  me  voy  a  referir  al  Club  Atlético 
“Sacachispas”, de Ecilda Paullier, que nos pide que 
le  hagamos  llegar  al  Ministerio  de  Deporte,  al 
Ministerio  de  Transporte  y  Obras  Públicas  y  al 
Ejecutivo  Departamental la necesidad de elaborar 
un proyecto para construir un polideportivo allí.

Se trata de una cancha de voleibol, basquetbol, 
tenis  y fútbol  cinco,  que se podría  construir  en el 
predio  de  Sacachispas,  donde  practican  deporte 
más de ciento cincuenta niños de todas las edades. 

Sería  importante  que  el  mismo  contara  con 
dicha cancha, que no significa una erogación muy 
grande y, como decía recién, puede tener muchos 
usos, pues tiene treinta y dos metros por veinte.

Es cuanto quería manifestar. 

Gracias.  

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil. 


